

创刊于1949年7月1日 毛泽东亲笔题写报名

今天白天到夜里 晴天间多云 风力 偏北风4~5级 温度 最高 18℃ 最低3℃ 降水概率 10%

权威决定影响 品质引领未来 ZHENGZHOU DAILY

中共郑州市委机关报

http://www.zynews.cn 新闻热线:67655551

2019年3月

30日

星期六 己亥年二月廿四 国内统一刊号

CN41 - 0048 邮发代号:35-3 第14542号

今日4版

习近平主持召开 中共中央政治局会议

审议《中国共产党党组工作条例》和《中国共产党党员教育管理工作条例》

- ◆做好新时代党组工作,要增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维 护",以贯彻落实党中央决策部署为前提,提高党组履职尽责的政治性和有效性, 推动党组全面落实管党治党政治责任,履行领导职责,发挥领导作用,提高领导水 平,确保党始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心。
- ◆加强党员教育管理是党的建设的基础性、根本性、经常性任务。要坚持问 题导向,针对不同群体党员特别是流动党员,采取精准有效的教育管理措施。要 坚持"三会一课"、主题党日、集中培训等基本制度,使党员教育管理有力度有温 度。要加强改革创新,提高党员教育管理工作现代化水平。



4版

中央主流媒体报道郑州



《人民日报》要闻版报道生态宜居的"醉美"郑州:

漫步林荫道 扑面花草杳

生态宜居的绿城郑州,又回来了。

昨日,《人民日报》要闻版以《郑州着力推进生态廊道建 -漫步林荫道 扑面花草香》为题,报道了郑州按照"组 团发展、廊道相连、生态隔离、宜居田园"布局,在城区及周 围规划城市公园、游园及绿色廊道,逐渐形成"两带、三圈、 四心、九水、千园、三十一廊"网络化生态空间格局。如今, 城区景观环境明显提升,一座"新绿城"如画卷般展开。

截至2018年底,郑州市区146个公园、27个绿化广 场、598个游园、19495公顷绿地,都成功与绿色廊道相 连。建成区绿地率、绿化覆盖率、人均公园绿地面积分别达 到35.84%、40.83%和13平方米。



市民在郑州龙子湖 公园参与特色休闲运动

据《人民日报》





女孩金婵一把拽住欲跳桥轻生的男子(视频截图)

《人民日报》、新华社等官微点赞郑州黄衣姑娘救人瞬间:

金婵,多亏了你!

昨日一大早,《人民日报》、新 华社等官微纷纷点赞郑州女孩金 婵。究竟怎么回事呢?

3月23日,郑州黄河公路大 桥上发生惊险一幕:

一名年轻男子欲跳桥轻生, 生死瞬间,

一位名叫金婵的女孩, 迅速伸手将其一把拽住,

才避免了一场悲剧发生…… (详见4版)



然后心里头特别慌 一直想着就是 需要一个人赶快来帮我一下

回於為際

女孩讲述当时惊险一幕(视频截图)



"感动中原"人物揭晓

凡人善举温暖人心

省政协副主席钱国玉等出席颁奖典礼。

本报讯(记者李娜张影)昨晚,2018"感动中原"十大年度人 物揭晓,十位温暖人心的河南好人与一个模范群体获此殊荣。省 委常委、宣传部长江凌,省人大常委会副主任李文慧,副省长霍金花,

当选2018"感动中原"十大年度人物的分别是:在甘肃勇救落 水儿童的中国平煤神马集团建井三处第六项目部职工王保华;用 自己交换人质制服歹徒的漯河市公安局特警支队警员王培;带病 工作直至生命最后一刻的河南省高级人民法院员额法官李庆军; 以身挡车、勇救四名学生不幸牺牲的信阳市浉河区董家河中心校

绿之风希望小学教师李芳;为中国科研呕心沥血,倾尽积蓄奉献教

育的中国工程院院士李俊贤;悉心照顾植物人父亲八年的漯河市

临颍县杜曲镇一中学生李婧源;带领村民脱贫致富的国家统计局

驻信阳市息县路口乡弯柳树村扶贫干部宋瑞;为眼科医学作出巨

市领导调研国土绿化提速工作

大贡献的郑州大学第一附属医院教授张效房:(下转二版)

市和新密市调研督导国土绿化提速工作。 焦豫汝一行先后来到新郑市的机场高速互通立交、商登高速

新区站绿化节点和新密市的平陌镇虎岭社区绿化、岳村镇竹竿园 村庭院花园化建设现场,认真听取两市国土绿化情况汇报,实地察 看苗木树种、工期安排和栽植管护工作等情况。

焦豫汝对两地工作及取得成效给予充分肯定。她表示,春季是 植树造林的黄金时节,也是完成全年绿化任务的关键时期,要深入学 习贯彻习近平生态文明思想,进一步提高认识,增强责任感、紧迫感, 抢抓有利时机,加快工作进度,确保取得扎实成效。

市政协十四届 五次常委会议召开

本报讯(记者 王治)昨日,市政协召开十四届五次常委会议。 市政协主席黄保卫,副主席李新有、吴晓君、薛景霞、岳希荣、王万鹏、 王东亮、刘睿出席会议。

会议审议通过市政协十四届五次常委会议议程,传达习近平总 书记参加河南代表团审议时的重要讲话精神,传达全国两会精神, 传达省政协主席刘伟在省政协十二届八次常委会议上的讲话精神。

就如何贯彻落实讲话精神,黄保卫要求,要认真领会最新成 果,在维护核心上更加坚决,做到在思想上高度认同、政治上坚决 维护、组织上自觉服从、行动上紧紧跟随;要时刻牢记殷殷嘱托,打 牢调查研究基本功,用好话语权,(下转二版)



扫二维码看 新媒体报道

本报澳门专电(郑报 融媒记者 左丽慧 李潇潇 文 通讯员 郜鹏 王鹏领 图)"黄帝故里拜祖大典" 经过多年的成功举办,在 海内外华人中产生了巨大 影响,成为广大中华儿女 魂牵梦绕的精神寄托和心 灵家园。在己亥年黄帝故 际,澳门客属社团联合总 会、全球华人寻根拜祖联 合会等15个澳门华人社 团、商会和新闻媒体昨日 上午共同相聚在澳门旅游 塔,举行"己亥年澳门恭拜 轩辕黄帝大典",共同体味 先祖大德,为中华祈福,为 民族纳祥。

中央人民政府驻澳 门特别行政区联络办公 室协调部副部长余向军, 澳门文化局代厅长苏建明, 澳门基金会行政委员会 委员区荣智,澳门教育及 青年局延续教育处处长 黄志勇,澳门客属社团联 合总会副主席、澳门兴宁 市同乡会会长何清标,澳 门客属联合总会副会长、 澳门闽西同乡总会会长 江金桐,全球华人寻根拜 祖联合会执行会长王友谊

新华社澳门分社、中 新社澳门分社、中央人民 广播电视总台澳门记者 站、澳门日报、澳门卫视、 河南广播电视台航空港 卫视、郑州报业集团、郑 州人民广播电台等到场

等参加了大典。 对大典进行采访报道。 (下转二版)



黄帝故里拜祖大典 筹备工作接近尾声

已具备彩排预演条件

(详见2版)





第十一届全国少数民族 传统体育运动会



珍珠球原名为"采珍珠",满语为"尼楚赫",是满族流 传下来的体育项目,由满族先祖采珍珠的劳动演变而来。

珍珠球运动并不像它的名字一样美丽温婉,相反其实 是异常激烈的。珍珠球在水区的运动与篮球、手球运动有 一定的共性,而在封锁区持拍防守队员又具有足球守门员 和排球拦网队员的特点,运动员需要不停地运用加速冲 刺、急停、转身、变向变速、突破过人等大强度身体动作来 配合全场快节奏的攻防战术,对运动员的速度、力量、耐 力、协调柔韧性等都要求极高,也因而具有较强的观赏性。

本报记者 王文捷

农业路大桥明日通车 农业路快速通道主线贯通